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= SFeSuigEsab:ibtsn

. 1- cos2x ) 1+ CcoS2X = . Sin2x
Sin“X= ————;c0s8" X = Tttﬂtﬁsmxcosx:

imerBmignbigith:bsin 2x + (c- a)cos2x= 2d- a- ¢
U (c- a)cos2x+ bsin2x= 2d- a- c isanwgEom

* 58651965 20&: Bmini: asinx+ cosx)+ bsinxcosx+ ¢= 0

= SEESIIESWS:TUM: Y = Sin X+ COS X ISIHMS:
y'- 1

SIN XCOS X =

NgrEREmISkIthms:

by?+ 2ay+ 2c- b= 0;(\y\£ \/E)
* SEH5ESROD: T ﬁ.’fsinx: "
56520 D BMIN 1-|m|£ .

= S&LwREsWs: SiensuEmugsiiuamms:

0 x= (- 1) arcsinm+ kp (kT 12)
Tcosx: m
lm|£ 1

= S&LwREs s SiensuEmugsiiuamms:

* SEes:esR9Cd: o Tminia:

~

U x= tarccosm+ 2kp (kT 12)

snpEsdmaprepicontsigeponfiofestangcugne danbd
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} tgx =
tm TIR

= SEEL RIS Sims T miss T ma:

* 5H&5 1B RO B MIN:

~

U x= arctgm+ kp (kT 12)
Icot gx=m
fmT IR

= SHLwes s Siens T migsiiuamms:

* SHESIBSROE: I BMINi:

U x= arccotgm+ kp (kT 12)

RBHANES ST ELRERES BN

= RsgRK:R0 NG G men mi:

I1A=0
A’+ B?2+ C?= Otﬁmmms]B:O
*c:o
jA=B .
&%ﬁﬂﬂ:%lﬁ:t?j;BE mU} -
FB3 m T
fAB=1 \
-~ A=1.3JA=-1
= REHRNAM:AT |A£ 1 Uf Uf
T fB=1 §B=-1
-\B\ﬁl
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IA+B=2
- 4 - FJA=1
=gafacil|A£1l U }B_ .
1B|£ 1 !
IA+B=-2
o of ~FA=-1
=asgaNadni]|A£ 1 U }B_ 1
B|£ 1 T
IA+B=A+B .
= BHERAD:T AL A oAt A
I 1B=1B
BE B,

* SHes1gsReses: men MBIl uEmimiBeitninBamuiths

[Nt I B an U s MS e tbTHIAENS [Nt B M
Tudmighnmsigisumnan: istuymoywiss  Samndoms
Tumnys SesiBntmtRwRyRths nwgut:

9.§&§mmﬁ£(cauchy ):

ithiyms: a,bs 00 a;b3 Jab

thgigl:ia 2 0;i=1,2,..,n iMsinms:

+a,+a,+..+a
e B 13 nfaa,a,...a,

n
= SE6535s 29 iMINGIATMgsigihs wn EmiSiia

Bmigw gt iy mmeeMuma s MmOt
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). 585N B R 1G85 (Bunhiakouski):

uiums:"a,,b,a,,b, T IRmsubums:
2
@b+ ab) £ (a°+ 3, )b + b,’)
mgiginfa,b T IR imsinms:
(ah+ab+..+ah) e @ +a+..+a" )b + b+ .+ 7)

= 8E6538s 2O EMOSs MW YMETNRTR:

0. S 655810 B RS ES(Minkouski):

JIHHNS: "a,a,,b,0, T IR imsitiims:

\/(a1+ b1)2+ (a+ b2)2 £ \/312+ b12 + \/322+ bz2
thgigl:"a,b T IR imsimma:

Ja+atoray oo+ .n)e
R BB (o

= SEE5ESBM: T umOSs MU BN

é. 558510 BRu5(Bernoulli)

RTHIME: "Xx> - 1nT IN isitHi;ms:

@+ x)'® 1+ nx
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= 8&6535as2E Imummssmwehmumenaiso: x= 0Un= 1

BenER0: FHhE AT MISMIME:
1x*+ x°- 7x°- x+6=0
2x"- 4x-1=0
A pIsEmI G S ImIg IS G &
agpiaantfaams

Fossess
iumenEmilxt + x3- 7x°- x+6=0
O (x- D(x°+ 2x°- 5x- 6)=0
O (x- 1)(x- 2)(X*+ 4x+3)= 0

gzl gf;
O &=2 U?(:_l
5+ 4x+ 3= 0 g;s

puissggmimsios: x1 € 3,- 11,234
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umessmn 2.x - 4x- 1= 0

U x*+ 2x?- 2x%- 4x- 2+1=0
O (x2+1) = 2(x+ 1)

2

0§(2+l:\/§(x+1) g §<2 V2x+1- V2= 0(1)
6+ 1= - V2(x+1) @( V2x+1+42=0(2)

= 52 Va2-2)
1z JaiE2)
+do+ J2x+1+42=0 m%msms?mttms‘D >0
=502 az-2)
o )

RSenaal:yIhs R EmIswimE:

+HTx2- 2x+1- V2=00

‘D:QCD*D"D’SP"D +
N | =

puissEmMImSio:

AN1- X = /6- Xx- - 5- 2X
B.\/x+ 2\ %x- 1+ \/x- 24/x- 1= X+ 3

HAfpIEaaRm psiasaggisifaame

Ses6ess

ROHMNSBMI: AVl- X = 6- X- +- 5- 2X
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]1 x3 0
aBmnssmsswmmam:[6- x3 0 0 x£ g

b5 2x3 0

U V1- x+ +- 5- 2x=+/6- x
0 1- x+ ¢ 5- 2x)+ 2@~ x)(- 5- 2x)= 6- X
0

0 @ X)C 5- 2x)= x+5

_Ix® -5 _ix3 -5

0 | 017,
t(L- x)(- 5- 2x)= (x+5)  fx°- 7x- 30=0
X3 -5 b= 3

0 &= -30 e:io
& = 10 &=

5 Iy I I s
IIX £ - Etmstmﬂmssmmﬁmiﬁ:x: - 31

iBsmendm Bax+ 2vx- 1+ Jx- 2Jx- 1= X2 3

2
B BMImSswmeIAm:
I3 1 0‘:x31 0'\X31
fx- 24x-13 0 fx3 2Jx- 1 §x*3 4(x- 1)
Cxel .
Ui ’ U xs3
t(x- 220
DEISeaI BMIgH:
O Jx- 1+ 2% 1+ 1+ x- 1- 2Jx- 1+ 1= X;3
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0 N 1+ 4+ V- 1- 4= 223

+Gime:i/x- 1- 13 00U x3 2i:sifms:

2J_1-—u 4(x- 1)= %

U x%- 10x+ 25=00 x=5

3¢

+8ime1E XE Ztmstﬁms:%sz 20 x=1

guissgEmImsias:x = 1Ux= 5 9

W LHRM3
"pRasiEE (RAGURE

RSsnERM:HI R EMIgWImE:

A X+ X2+ 16 = 40
VX2 + 16

B. 3x+ 1+ 33x+1=¥x-1

CJ77- X2+ x/x+ 5 = V/3- 2x- X2

LA G A UG S G ST AT faameo&io

BuppaigarsumignaoignaEaa

Sewess
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UTMMSHRIBEMI A X+ X2 + 16 = 40

VX2 +16
U xyx®+16+ x*+16= 40
U xyx®+16 = 24- x?
b x*(x* +16)= (24- x2)2
U 64x*=5760 x= +3
e x = - 3wdmissigjumhsimsBmimsiata: x = 3 4

INMSEM B, 3x+ 1+ I3x+ 1= IYx- 1

U (\/x+ 1+ /3x+ 1)3: x- 1

U 4x+ 2+ 3x+ 133x+ 1(§/x+ 1+ 33x+ 1): x- 1

4x+ 2+ 3¥Yx+ 133x+ 1¥x- 1= x- 1
Ix+133x+ 1¥x- 1= - (x+ 1)

(x+ D)@x+ 1)(x- 1)= - (x+ 1)

(x+ 1)gx- D)Ex+ D+ (x+ 1) g: 0

0 (x+1)(4x*)=00 gz -01

(@)

([a) o O

it x = 0 Beigjuminmimsusmimsianx=- 19
MmSEMI C.A77- X2+ xJ/x+ 5 = V3- 2x- X

wEmImeswmam:3- 2x- x?3 00 - 3£ x£1

spsdondpropicenmsigsponiosesfagecrgnes datnm
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U xJx+5=- 4- 2x
b x?(x+5)= (4+ 2xY
U x3+ x?- 16x- 16=0

O (x+1)(x*- 16)= 00

CDDL-

DEISsBMITISIg:X = - 1

A M5}

Benagd:ynms pwnEmismimy:

Al—~X—X+8 =+/x+1

B.¥x+34-3x-3=1

R G el e Fe g

SeBes
THMSEEMI: Al—\X—+X+8 =+/x+1

BB MITSsSEIMETAM:

x>0

x>-1 x>—1 w<17V33 14433
<9, = 7 &X2
X>+/X+8 X“—x—-82>0 2

X21+\/§

2
INBMI: < VX —X+8 =+/x+1-1
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& X—X+8=x+2-2x+1
o 2x+1=2++/x+8
& 4(x+1)=4+x+8+4/x+8
& 4/x+8 =3x—8 = 16(x+8) = 9x* — 48x + 64
8

X = ——&gwn

S IX-64x-64=0=
X = 8uwn

DBISsBMITISIng: x =8

iHmeEm B, Ix+34 -Yx-3=1
& x+34—x+3:3§/x+34.§/x—3(€/x+34 +§/x—3):1
& Yx+343Yx-3=12
& (x+34)(x-3)=12°
= x*+31x-1830=0

{x:30
=

Xx=-16

BuEISsBMIMSinx =30V X =61 1

enaad:rns pwnEmismimy:

X2 —4x+4 . x*—3x-1 2(x* —5x+5)
x-1 X—2 X—3

B.3/2x -1+ 32x+1 = 3/10x

B pRIBTRIATIS B & ORI i O S0

A
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Seswes

X2_4X+4+ x?—3x—1 2(x*-5x+5)
x-1 X—2 X—3
x-1#0 X#1
AIEMITSSMSBI MM X —2 £ 0 & { X # 2

x—3#0 X#3

HUONMSHIBMI: A,

1R TT N NS I B MISNITT:

(X —4x+4)(x=2)+(X* =3x—1)(x-1) 2(X* —5x+5)
PN _
(x-1)(x-2) x—3
(X —6X° +12x—8)+(xX* - 4%* + 2x+1) B 2(X* —5x+5)
< x> —3X+2 B X—3
2x° ~10x2 +14x—7 _ 2(X* ~5x+5)
X2 —3X+2 - X—3

PN (2x3 —10x? +14x—7)(x—3) = 2(x2 —5x+5)(x2 —3x+2)
& 2x* =163 +44%% —49x + 21 = 2x* —16X° + 44x* —=50x + 20
S x=-1

IS BmImsin: x = -1 9

UBNMSBMI: B.3/2x -1+ ¥/2x +1 = 3/10x
& 2x—1+2x+1+3%/2x—13/2x +1(§/2x —1+32x +1) —10x

= 3/2x—132x +1310x = 2x
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= Y2x-13/2x +13/10x = 2x

= (2x—1)(2x+1)10x =8x’

& x[5(2x-1)(2x+1)-4x* | =0

= x(16x2—5):0:> X=—

5

pEisersBMImSia: x = 0;x = =

RBenaad:gnRspnwSmiginme:

A X2—4x+5 (x=2Y
X2 +6x+10 | x+3

P fArIGEIAT AT (O ag i oSy
It

HONEISIEMI A — =
X°+6x+10 X+3
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IS X° +6x+10=(x+3)" +120 Vx B
(x+3)#0 & x # -3 ineiBypmuwuEmimeiwms minx=-3

o x? —4x+5 (X_ij
THIES: =

x> +6x+10 | x+3
x> —4x+5 _x2—4x+4_1
x> +6x+10 x*+6Xx+9
& X2 —4x+5=x"+6x+10
< 10x=-5

1
& x=-=
2

o o 1
JutSsR BMImSI: X =~ 4

1+x_1—x
umeEm: B =X 1+X _ 3
1—X_1 14 —x
1-x
1-x#0 Xx#1
- o 1+x#0 X#-1
AIHMIT8s TISSUIMEUM: =
1+ x#1-Xx Xx#0
14—-x#0 Xx#14
1+x 1-X

msifumendme B loX l+x _ 3
1-x_;,  14-x

1-x

snEsdmapropiconsigeponfiotestangscrges Snnmd



558 B NS BB R OIS HIRNESS fiages

(1+x)2—(1—x)2: 3
(1+x) —(1-x*) 14-X

4X 3
& =
2x(14-x) 14-x
& 2(14-x)=3(x+1)
& bx=25
= Xx=5

puIsersBMImSi:x =5

BRILL)E> 5>

I N R IS PR SRS TIRFE (S
oGl

fSsnaacd:ynnspwa Smignimy
1 1 1

1+x 1+x _ 1-x, 3 _4
1 X X 2X

C14x 1-x 14X
L T G L

656
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1 1 1
MMy —LtX +1+X+1‘X+i=0
1 X X 2%

_1+x 1-x 1+X
1+x#0 e

B BMITISEI MM J1-x#0 & I x #1

x#0 Xxz0
1 1 1
s Bm; Lt X +1+X+1_X+ji:0
1 X X  2x

_1+x 1-x 1+X
1 1—x 1+ X 3

—+ + +—=
X x(1+x) x(1-x) 2x
& 5(1-x*)+2(1-x)" +2(1+x) =0

& xP-9=0
& (x-3)(x+3)=0

x—3=0 X=3
= =
X+3=0 X=-3

DBISSIEMITSIg: x=-3; x=3 1

BREd g0
" seasymtesnsnisrined
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enaad:pnnspnma Smigimnimy:

A~X2—3x+3+/x*—3x+6=3
BAX 4+ X+7 +VX2+x+2 =+/3x% +3x+19

BRI [ & R B UTI g 0606

Se56es

EHMSEEMT: AVXE —3X+3+Vx2 —3x+6 =3

2
it = x? —3x+3=( x> | 1353553
2] 474 4

Jt+t+3=3

S 2t+3+ 242 +3t =9
isaIEmIgith: © vt* +3t =3-t

3-t=>0 Egtg3
L=

= ) 4 ot=1
t?+3t=(3-t) =1
= 2 2 x=1
+iUt =118H M8 X" —3x+3=1<x" -3x+2=0 5
X=

puisesBRImSin: x=1; x=2 9

THMSEEMI: BAXE + X+ 7+ + X+2 =/3x2 +3x+19

2
HONERIt = X2+ X+ 2 = x+l +ZZZ:>t2Z
2 4 4 4

I BMIGIth: Vi +5 +t =3t +13
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& 2t+5+2,/t(t+5) =3t +13
& 2,/t(t+5)=t+8

& 4t(t+5)=(1+8)

3 +4-64=0| 3

+BIMst = —% gamn

x=1

+1‘§Im8t:4<:>x2+x+2:4<:>x2+x—2:0:>[ )
X=—

DBISsEMIMSia:x=-2;x=1 9

fSenaad:gnRs s Emigimnmy:

Al-\X+X+1+1=+x+1

B.AJAX? +5X+1+24X2 —X+1=9x—3

C.x+V17-x2 +x4/17-%x* =9
A pradraaamI g gImig nmitkolomen

Senvess
HUTNISBMI: A 1-X+VX+1+1=+/x+1

B BMITS S MMAM: X+1> 0= x> -1

TNt = VX +1 >0 = t2 = x + 1118 BMISNIETIgIt:
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t2+t=(t-1)’

0<t<1
1-VtP+t =t oVt + :1—t<:>{

pEisesBMImSin: x = _g 9

STHMSEIEMI: B.AJ4x2 +5X+1 422 —X+1=9x—3

x<-1
- . AX +5x+120 || x>_1 1
S mITedmmaam: o 1o x>
9x—320 3
X2 —

a=/4x>+5x+1>0 [a?=4x2+5x+1
m”mma:{b:zmw :'{b2:4x2_4x+4
=a’—b*=9x-3
I EMISMIISIth:a+b =a% —b?
& (a+b)(a—b—1):0<:>[2ts:f

+fifNa+b =0 BewifNsa > 0 8ith > 0

+HiNa-b=1<a=b+1
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SV +5X+1=2UX> —x+1+1
S AXP +5X+1=4X2 —AX+ A4 +1+ dUX* — x+1

& 4NXP—Xx+1=9x-4

xz2
e 9
16(X* —x+1)=81x* —72x+16
Kz 56
& 9 @x:g
65x” —56x =0

puEIssIntSBMImSia: x = % 9

EHMSHEMIC. X+ V17 = X% +XJ17—=x% =9

BMneeMsBwMAAM:17 —x* > 0= |x| <17

TNt = X ++/17 - X2 z|t|:‘x+\/17—x2 <+/34
2 2 o t2 _17
=12 =17+ 2xJ/17 — x? 191 BEMITgIN:t + =9

t = —7 swn

+Hi0t=5= Xx+V17-x2 =5 +/17-x2 =5-x
5—-x=20 x=1
=
17-x*=(5-x) x=4

<:>t2+2t—35:0<:{

) @2x2—10x+8=0<:>[
DBISSEMITSIg: x=1;x=4 1

BRI 55
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"BEICERFGIE GIAGIOENITRNNOIG DIRCHGHID

BE FenIssonaigran’y

BenERE suR pwa Smiginmy:

A.\/x—4\/x—4 +\/x+4\/x—4 =X
B.(4x—1)(\/x2 +1):2x2 +2x+1

C./3+ X2 +6-x2 =3+\/(3+ x?)(6-x%)

Ly L T e

Ses5es
IHmsEmI: A.\/x—4\/x—4 +\/x+4\/x—4 =X

B BMITS MG MUAM: X —4>0 = x> 4

TNt =X =4 = t2 = X—4 = x =t? + 4 iEIBMIGI:

N +4—At 4P + 444t =t7 +4

<:>\/(t—2)2 +\/(t+2)2 =t2+4

Slt-2+t+2=t"+4 (*)

+iTt—2>0 & t > 2198(*) 161th: 2t = t* + 4 NSiey
+T0<t<219(*) 18It +4=4 o t=0=x=4
DBISsIBMIMSias: x =4 9

I msEmI: B.(4x—1)( X +1) =2x" +2x+1
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st = VX2 +1;t > 1 isEmignaTigith:
(4x—1)Vx* +1=2(X* +1)+2x-1
= (4x-1)t =2t +2x-1
© 27 +(1-4x)t+2x-1=0
A=(1-4x)" —8(2x-1)=16x* — 24x+9 = (4x—3)’
t=£(4x—1—4x+3)=E Fawn
= ‘1‘ 2
t=Z(4x—1+4x—3)=2x—1

+i0t = 2x —119185HMS:

2x-1>1
IXi+1=2x-1

X2 +1=(2x-1)" =4x* —4x+1

x=>1 4
SN = X=—
3x2—4x=0 3

= (=4 4
gﬁmﬁﬁmsmﬁﬁﬁﬁﬁmﬂngﬂ

SEMINSEEMICA/3+ X2 +4/6—x% = 3+\/(3+ xz)(6—x2)

B BMITS IS MIAM: —/6 < x <6

TNt =3+ X2 +/6—%% >0
= t? =9+2\/(3+ xz)(6—x2)

= B (E-) =1
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e BmIgIgit:
2_ t=-1s
t=3+" 2 ot -2t-3-05 .
t=3
+10t =3 ISBIHME: Y3+ X +V6-X* =39+2,/(3+X°)(6-x") =9
& x=1/6
DBISsEMIISsMSiag: x =216 9
BRI &5

RBENFERO0: GRS PN T NI Y

A X°+3—+/2Xx* =3x+ :§x+6

B. 2X—5+2vX2 —5X + 2+/x =5 +2+/x = 48
C.2(X* —3x+2)=3Vx*+8

BAppdssaitmenss ey sTmigniofaume

Sensess
HBHIMSBMI: A X2 +3—~/2X% —3x+ =gx+6
& 2X* —3X+2-22x* -3x+2-8=0
HONEIIt = V2X2 —3x+2; t > 0 1S13EI BMInIuigith:

t =—2 swn

ot?-2t-8=0
t=4
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+i0t = 4 1185tHMS:

V2X2=3x+2 =4 2x*-3x-14=0=

X=-2

7
X=—

2
pEIseBMImSin: x = -2 v x =% 9

G METMI: B. 2x—5+2vX? —5X + 24/X =5 + 24/x = 48
I BMITEs SBIMAM: Xx-5>0= x =5
Mt =X -5+ Xt >0 18IHMS:

{2 = 2x — 5+ 24/x% — 5x sy G micnsGigith:

t=—8 &swn

t=6
+i0 t=6 < VX-5+Jx=6
& 2X—54+24%x* —=5x =36 < 24/x? —=5x =41-2x

53xs41

2 41y
& X=|—
AT 12

144

t2+2t—48=0:[

41Y
BuISs BMIMEing: x = (Ej q
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I BMIWIIGIth: 2(b—a)=3ab

b>a b>a
= ) 9

4(b-a) =9ab  [4a”+4b°-17ab=0

b

a=—

4
a=4b

o da’-17a+4b* =0
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x=>1
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X°+2X=X"—-2x+1 X:Z 4

DBISs B MITSia: x :% 9
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o x+1=4(x2—x+1)

& 4x% —5%X + 3 = O msis

5+4/37
2
ABRILLE> 5>

" sndwcunmisn msssnnenssgialtaigeials

puIserBMImsiag: x =

RBENER0: I NI I M E:

A YTx+1-3x —x—8+3x2—8x—1=2

B.(x+3\/§+2)(x+9\/§+18):120\/§

A pIGET AT IR [t R i

S56e5
BumeEm A YTx+1- I —x—8+3x*—8x—-1=2
a=3J7x+1 a®=7x+1

uiumidb=—Yx’ —x—8 = {b* = ~(x*—x-8)
c=¥x*—8x-1 ¢’ =x>-8x-1

iz Emignnligitna+b+c=2= (a+b+c) =8(*)

iuhsjeEmi:a® +b® + ¢ = 8 (MiynnRsiHe) (**)

(%) Bu(**) s (a+b+c) =a* +b° +c
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oa’+b’+c’=(a+b) +c*+3(a+b) c+3c?(a+h)
sa’+b’+c®=a’ +b®+c® +3a’b+3ab® +3a’c + 3b°c
+6abc +3c’a+3c’b
& a’b+ab*+a’c+b*c+c’a+c’b+2abc=0

a=-b
& (a+b)(b+c)(c+a)=0=|b=—c

c=-a

+iob=-Cco JTx+1=IYx* - x-8 & Tx+1=x>—x-8
x=-1

<:>x2—8x—9:0={
Xx=9

+ifb=—co Yxi—x-8=3x2—8x-1=>x=1

+iic=-a e Yx2-8x-1=-Y7x+1 & x> —-8x—-1=-Tx-1
, [X:O
S X =-Xx=0=
x=1
puisesBMImsmini: x =«-1,0,1,9}
SRS ESAI T M B.(x +3Ux + 2)(x+9& +18) —=1204/x

AIBMITSSHSBIMAM: X > 0 4 EMIISs MBI

= (\/; +1)(x/§+ 2)(&+3)(x/§+ 6) =120/x

& | (Vx+1)(Vx+8)]| (Vx+2)(Vx+3)|=120Vx
= (x+7\/§+6)(x+5\/§+6):120x/§
ituinRERg Mt saEmISux imsinms:
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@(&+i+7j(&+i+5j=120

RE NE

Nt = /X +£; t > 2./6 iR BMILNIgIh:

Jx

t=-17s
(t+7)(t+5)=120<:>t2+12t—85:0:{ -

t=5
Xx=4
Xx=9

L
Jx

puisesBMImSinix=4v x=9 9

+ilt =5 X + =5<:>x—5\/§+6=0:{

| shgelasqand viesntesdpede do
sEdesigiece’y
BRI s 5

RBEnER: yI R EMISWIME:

A 2X2 +X—1+2x/1-x* =1

B.1+%\/x—x2 =Jx +/1=x

U ARG HIRTIME [T [T gmI Ftus e

Seswess
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UBHMSBMI A 2X2 +UX =1+ 2xV1-x2 =1
B TMITSs S MLAM: —1< X <1 9 AIBMITSs MBATITaIT:
V1-X =1-2x%—2x/1—x?

= 1-X=1+4x*+4x> (1—x2)—4x2 +8x31— X% —4xy1-X?

= x(1+8x2x/1—x2 —4\/1—x2):0

x=0
=

14+ 8X%V/1— X2 — 41— X% = 0(*)
SOt = V1— X2t > 0 imsiams: X2 =112
s BmI(*) 191th:8(1-t7 )t -4t +1=0
<:>8t3—4t—1=0<:>(t+%](8t2—4t—2)=0

t+%=0 awmpns 1 >0
(=g

4t2—2t—1=0:>t=1+4\/§
2
+i§t=1+\/§<:>x2:1— 1445 :5_\/§:>X=i 515
4 4 8 8
puISsINMsBMImSin: X =0v X =— 5_8\/5 y

ABRILB> 5>

NS BmI: B.1+§\/x— 2 — Jx+/1-x
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BB MITSsINSBIIMMAM: 0 < x <1 Bt =X +v/1-x:t >0

2
2 =14+ 20X = X2 = VX —x% = %tmsﬁj%mmmﬁﬁtmm:

t =
1+§(t2—1):t &3t —4+1=0=
4

Wk~ =

t=

x=0
+iﬁt—1<:>\/§+\/ =l=

x=1
e 1 1 1
HUit== o JVX+Vl-X== < x+2/X(1-X)+1-x==
3 3 ( ) 9
& 2,x(1-x) :—g@ X=X’ :—% Sawn

s BmImEins x=0v x =11

BenEaL: suRspnwdmigimmy:

A.(x+5)(2=x)=3Vx* +3x

B.%/(Z—x) +$/(7+x) =3+§/(7+x)(2—x)

AR [ RN I ng e et rsansie

SeBess
iEmesBmI: A (x+5)(2 =3x? +3x

= [9) X S _3 = o
mﬁmﬁssmssmmmnm{ 50 AIBMITSSII MBIt
X2
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PN —(x2 +3x)+10:3\/x2 +3x st = VX2 +3x:t >0
t =—5 Fown

I BMIgNIIEIM:t? +3t—-10=0 < [t 5

x=1

+i§t:2<:>x/x2+3x:2<:>x2+3x—4=0:>[ s
X=—

DBISsIBMIMSia: X =1, X =4 9

i IS Bmi: B.i/(Z— x)’ +§/(7 +x)" =3+3/(7+x)(2-x)

o a=3%2-x [a’=2-x
TETAIENA: = =a’+bh’=9
b=37+x [b®=7+x

IS B MIgNITIGIT:

a’+b’-ab=3 [a’+b’—ab=3 a’+b?—ab=3
& &
a®+b®=9 (a+b)(a2+b2—ab):9 a+b=3

a+b=3 a+b=3
& . (:){
(a+b) -3ab=3 [ab=2
insithumea, b v iswBmnmemutijaniinsndma:

5 X =1 a=1 [a=2
X =3X+2=0= = v
X=2 b=2

b=1
° a=l \3[2—X =1 X:l
+%Etns = = =x=1
b=2 |37+x=2 [(x=1
. a=2 2—-x=2 X=—6
+GTENS o = = X=-6
b=1 |Y7+x=1 [(x=-6

BEISsIBMIMSIng: x = —6;x =1
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BenEam: grhswaEmismim:

Ax=2x=1-x(x=1)+Vx*=x =0
B. X* +4x+5=2v2x+3
B pRIBReT [RS G S SR nRTi I fame

Sesses
IGHIMSIEMI Ax—2dXx—1-x (x=1)+V/x* =x =0

B BMITSs IS MUAM: Xx—1>0= x >1

A B MISWITHGAITTAIT: <:>(\/x——1—1)2 +X(x=1) (1-x-1)=0

& (VX=1-1)(Vx=1-1-Jx(x-1))=0
Yx-1=1

7| xo1-1- X (x-1) =0

+BiNex—1=1= x=2

+Bingvx—1-1-/x(x~1) = 0 itiiisemis:

f :\/ﬁ—l—m;le

1 2x-1 x-2x#1
C2x-1 2 x(x-1)  2x(x-1)

= f <0VvVx=>1

= f =T (1)=-1<0

= f <0Vx =1 HswrigmsBsigjuthwienn
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DEISSInSBMImSiaix =2

HONMSHRIBMI: B, X2+ 4X+5=2V2x+3

B BMITS IS MMAM: 2X +3> 0 = X > —%

HOMERIt =/2X+3:t >0 t2 =2+ 3= x:%(tz—B)

tmsmﬁmimmﬁjmm:%(tz ~3) +2(t2-3)+5=2t
St +2t7-8t+5=0 (t-1)(t* +t* +3t+5)=0
t=1
t® +t? +3t + 5= 0 SsfindinsVt > 0
=t=1
+Hilt=1le/2x+3=1= x=-1

puEIssIntS BMImSia: x = -1

Benaad: snRspnmadmigimnimy:

A X+4—x" =2+3xy/4-X*

B. x* +3x+1=(x-3)vVx* +1

L B T

Ses6ess

HUONMSHIBTMI: A X+V4— X2 =2+ 3x/4— X2

spEsdmaprepicontsigeponfiotestangicugne gand



558 B NS BB R OIS HIRNESS fiages

B TMITSS IS MATAM: —2 < X < 2 StHHMY:
t= x+\/4—x2;|t|s 22

=2 =4+ 2x3J4—X° = x4 - X2 :%(t2 —-4)

UMM Mgt t = 2+g(t2 ~4) & 3’ -2t-8=0

_4

o| 3 uinnsHSimennsywe
t=2

+i§t:—§<:> X++/4-x° :—%<:> 4-x? :—x—%

—ZSXS—%
—x—ﬂzo —ngg—ﬂ Ji
o 3 8 16|, 8 320 il x=
4-X =X +=x+= |2¢+=x——=0 3
3 9 3 3 14-2 .
X= Y8
+HEIMSt =2 & x+V4-X2 =2 & J4-x2 =2—X
X<2
X<2 x=0
= , S x=0
4—x"=X"—-4x+4 X=2
X=2
BBISsIBMIMSias: x =0V X=2vx=¥ 1

IHINSEMI: B, X2 +3x+1= (x=3)Vx* +1
ORIt = VX2 +1 = t2 = X% +1 1913 BMInIuigith:
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t? —(x+3)t+3x=0
(= X+3+X-3
= .
A=(x+3) -12x=(x-3)' = 2 sl
t_x+3—x+3 t=3
2

+i0t = x = x2 +1= x? et
+i0t=3 & x*+1=9= x =422

PuIgsraEMITIEing: x = £242 9

Senaabd:gnnspnmadmigimmy:

AX+1+ 4—X+./(x+1)(4-x) =5

B. 32 —7x+8+3x% —6x+7—¥2x2 ~13x-12 =3
ﬁﬁ[ﬂﬁlﬁlyﬁg?mglmﬁ[ﬂfﬁﬂtﬂigﬂgﬁfl‘ﬂﬂﬁ96’17’0

S656es

DN BMI AVX+1+34— X +/(x+1)(4-X) =5
BB MITSsHNSBIMLAM: —1< x < 4
oMt = VX +1+VA— Xt >0=t2 =5+2 (x+1)(4-x)

IS B MISNTIGITh:

t2 -5 t = —5 Sswn

t=3

t+

:5<:>t2+2t—15=0<:>[
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+i0t =3 & x+1+V4-x =3 5+2,/(x+1)(4-x) =9

@(x+1)(4—x):4@{:2

BuEISs I BMIMSing: x=0;x =3 |

EHMSEEMI: B, Ix —7x+8+Yx2 —6x+7 —¥2x* —13x—12 =3

a=3x"-7x+8 a’=x"-7x+8
O b = 3x? —6x+8 ={b®=x*-6x+8

c=_ox2_13x—12 |c®=-2x"+13x+12

= a’+b®+c® = 27 s Emenima+b+c =3

& (a+b+c) =27 1MmsiEms: (a+b+c)=a* +b* +c°

a=-b
< (a+b)(b+c)(c+a)=0=|b=—
c=-a
+10 a=-b VX —TX+8=-X2+6X—7 & X> —=TX+8=—X’ +6x—7
3
o 20 —13x+15=0 | 1 2
Xx=5

+iib = —c = Yx2 —6x+7 =¥2x2 —13x—12
S X —bX+7=2x-13x-12 = x> -7x-19=0

L 1=5V5
2
=
L _7+55
2
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U c=-a e V2x2-13x—12 =X —7X+8 < X2 —6x—-20=0

- x=3-+/29
x =3++/29
o = T
gmsgmﬁmsmssm:hg;x:&x: 7‘§£;x=31@ 1
BRILLE05

Benaad: g pnwpS MM

A103/x%+8 = 3(x2 - x+6)

B.x3+,/(1—x2)3 =x,/2(1-x?)

drppiaauma e reaatiin

Sespess
UM A10YX° +8 =3(x* —x+6)
B BMITS IS METAM: X > 2 AIBMITSs MGAITTAIT:

<:>10\/(x+2)(x2 —2x+4) =3(x* - x+6)

TITAIEAS:
{a: X+2>0 {a2=x+2

=
b=vx?—2x+4>0 |(b*=x"—2x+4

=a’+b*=x>—x+6
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b

= = a__

IS HMIIIIGIt: 10ab:3(a2 +b2)<:>3a2 ~10ab+33’=0¢<| 3
D

+i§a:%<:>3x/x+2 =VX*=2x+4 & 9(x+2)=x"-2x+4
11-\AT77

2
114177

2
+0 a=3beVx+2=3X’-2x+4 & x+2:3(x2—2x+4)

& 9X°-19x+34=0 mdiw

o xX-1lx-14=0

11+ \/17

uﬁiS°ﬁjﬁmmSiﬁj X=

UONMSHIEMI: B +,/1 x? _x1/21 x

mBmitsemsiwmuam:l-x* >0 & -1< x<1
{HE: x = cost;te [0; 7] = sint > 0 1 BmignsIgith:

cos° t+,/(1-cos’ t)3 =cost,[2(1-cos’t)

& cos®t+sin’t =2 cost.sint
& (cost+sint)(1-sintcost) = +/2sintcost

THTMEM: y =sint +cost :\Esin[w%); 0<t<rye [—1,\@}

s miswnbigit: y(l Y - j fy -1
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e y(3-y*)-v2(y -1)=0
& Yy +2y? —3y—2=0
e (y-2)(y* +242y+1)=0

2 =2
@{yz_ 73 & y=—\/§—lﬁsrjjﬁ
2\2y+1=0
o a y=—/2+1
+i§y:x/§<:>\/Esin[t+%):x/§<:>t=%+2zk

NG

= X=C0St=—

+1T y:—x/§+1<:>ﬁsin(t+%):—ﬁ+1@sint+cost =1-/2

(sint = J1-cos?t =+/1-x? )

xs1—x/§
eVl-x¥=1-2-x
{1x2 =3—2\/§—2(1—\/§)X+X2

{—1SXS1—\/§ _1-2-22-1

= < X
2x2—2(1—ﬁ)x+2—2ﬁ:o 2

V2 _1-N2-y22-1
2

puIsersBMImSiag: x = 5 Vx=

BRILL g5
| GRnesid ssesininensE
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fSsnaalel: gnRspnwodmiginmy:

A£+ 1 .3
X 1-xt 12
2
B.\/1+x/1—x2 [\/(1+x)3—\/(1—x)3}:i+ 1-x
J3
P TG LRI AL G T H I
Se5es
= o 1 1 35
M BmI A= + _3
X Ji-x* 12

B BMITSSMISBMAM: 1< X <1v X #0

PO x = cost: 0 <t <7zvt¢%

1 1 3% 1 1 35

+ =—& — =—
cost 1-cos?t 12 cost sint 12

& 12(sint+cost)—35sintcost =0(*)

I B MIZNTIGIT:

THTE: y=sint+cost;—1<y< V2 v y # 113 BMIGim:

5
2 _ y=—=
1ZY—35y 1=0<:>35y2—24y—35=o<:) 77
y:g
+T§y:—g@sint+cost:—g@ X ++/1—x? :_g
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-1< xs—i
e Vl-x"=-Z-xo 725 Lo
1-x?=x*2+—"+—
49 7
— < ——
1<x< 5_J73
< 10 24 T
2X* +—x-—=0
7 49
+in——<:>smt+cost_%<:>x+\/1 X
x<!
2 5
SVlI-X =——Xx& 14 49
1- X2 =X ——X+—
5 25
-l<x<— x:§
5
i 14 24 4
2X - —x+—=0 =—
5 25 5
ﬁmssmﬁmims?m:h_s_—mvx:ﬁ; _4y
Y 14 5 5

0
>

i Es Bmi: B.m[\/(u x)’ —/(1- X)S} 2.,

B BMITSs S MMUAM: —1< x <1

w

M X = cost: 0 <t < 7 = sint > 0 IEIBMITNSBLIMATAM:
_ 2
V1++/1-cos’t [\/(1+ cost)’ —\/(1— cost)s} =2 \ /“%t

J3
t 2 sint
& 2\1+sint+/2| cos ——sm3— __< smt
( 2) V33
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o 2V2 cosl+sinl cosl—sinl 1+sin£cos£ _2+sint

& 2\/6008'[[1+%Sintj= 2+sint

& 26 cost(2+sint)—2(2+sint)=0
4:)(2+sint)(\/§cost—1):0

& cost —i =X —i
V6 6
puIssr BMImEing: x = R
J6

enaabd gt pnp S Mg me:

ANI—x2+231-x* =3
B.64x° —112x* +56xX° —7 = 241—X°
B[rEEEaRmAns o pRrg eI gIRstsfaame

Seswes

EHMSHEM: A V1-x2 +231—x? =3
B BMITSS IS MATAM: —1 < x <1 SHTeN:

X = sint;—% <t< % = sint > 0 IS TMIMTIGITh:

J1-sin?t +2¥1-sin’t =3 & cost + 23cos’t —3=0
Tt y = Ycos?t;0< y <1= cost = y° & Ycos?t = y?
I EmMngsigin: Y’ + 2y’ —3=0 e (y-1)(y*+3y+3)=0
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o y=lecost=1=x=0
puEISs BMImEing:x=0 9
I HmeEMI: B.64x° —112%° +56X% —7= 21— x*
RIBMITSsMSEMmAM: —1< x <1
SEHM: X = cost; te [0; 7] ismiBmigwmIgith:

64cos® t —112c0s* t+56c0s? t —7 = 21— cos’t

& 64c0s°t—112c0s* t+56c08°t —7 = 2sint

& 64cos’t—112c0s’t +56c0s’t — 7 cost = 2sint cost
MHJUBE: cos3t = 4cos’t —3cost 84 sin3t =3sint—4sin’t

11315 NS: cos 4t = cos(3t+t)=8cos’ t —8cos” t +1
cos5t = cos (4t +t) =16cos’ t —20cos’ t + 5cost
cos6t = cos(5t+t)=32cos°t —48cos* t +18cos’ t —1

cos 7t =cos(6t+t)=64cos’t—112cos’ t +56cos’ t — 7 cost

TSI BMIZNITETTGIT: cos 7t = sin 2t = cos [%— 2t )

7t=2_2t+2kz t=%+—22”
o 2k
t=2-Ziokr |t=-Z %%
2 2" 5
rift=Z KT im0 BT Lo Lo U
18 9 1 4 4

=me {01,234} =te {5-5_”-5-13_”-17”}

TRtIcost # 0= t = % st enmigaigiume:
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S5r 137 177
X= COSEX COS— X =C0S—— X = COS——

18 18 18
T TN ALY PR PPN PP
2" 5 2" 5

=>m={}2}=te {37[ 77Z}:>x cos3—7[x cos %
10 10 1 10

puissr BmImsia:

T 3T 57 1 137 177
X =C0S— X =C0S— X =C0S— X =C0S— X =C0S—— ; X =C0S——
18’ 10 18 10 18 18

Benaale: g pnwngmigume:

AXE 43U -1=x —x2+1

B.(M+2)4 +(M—4)4 =272

BRI B A R S UmIg I feame

Sessess

EHMSEEMT: AX2+3Vx2 =1 =X} =2 +1

BMnseMSBwMIM: x> 1> 0 & [x|>1

cost

12 +3\/ 12 —1:\/ 14 ——12 +1
cos“t cos“t cos't cos“t

BN X = te [0;%]u[%;zjtmsmﬁmimﬁiﬁ?t@m:
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& 1+tan’t+3|tant|= (1+tan2 t)2 —(1+tan2 t)+1

& tan’t+3|tant|+1= Jtan®t+tan?t+1

i y = [tant]; y > 0 i BmIenisbigit:

y’ +3y+1:\/y4+7y2+1 (*)

thns y* +3y +1=(y? +l)2 —y =(y?-y+1)(y* +y+1)
MBI (*) 1gith:

2\/(y2 + y+1)2 —\/(y2 - y+1)2 :\/(y2 —y+1)(y +y+1)

2 2
@2\/y +y+1_\/y —y+l_1

yi—y+1 \y +y+1
2
wamiy = (LY o imenEmisimdigio:
y' —-y+1
1 u=1
-—-1=0= 20" -u-1=0= 1 .
u U=—— wustf
2
= Yy +y+1
Hiiu=le ———=1ley=0=tant=0=t=0vt=rx
y —-y+1

= x=1lvx=-1
puisersBmImSin: x=-Lx =1

- - 4 4
iunsnme: B. (Vi +1+2) +(Vx* +1-4) =272
tﬁﬁmﬁ:x:tant;t¢§+ kz (ke 1Z) imsaBmigith:

(\/1+tan2t +2)4 +(\/1+tan2 t —4)4 =272
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4 4
= i+2 + i—4 =272
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@ZCOS(%—XJCOS[4X—%) 2cos[——xjco (12x——)
& 2C08 Z—x cos 4x—£ —C0S 12x—— =0
4 4 4
cos| ——x |=0(*
[4 j *)
&

cos(4x —%j: cos (12x —%] (**)

+EImsRBmI(*) %— X :%+ kz

NN

ax-Z =12x-Z v 2kx
+GHINEIHMI (**) 4 4
ax-Z = —12x+%+ 2k

X=——+kz

Xx=k=— ke lzZ
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x=-Z+kr
4

Buigs Bmimgin: x:k% ke lZ

> o [ e e

PSRRI B G IRE 1RO TR IPHES Y
‘NVCCRITRRgVERR NVPYSYFIEENS &2
CHOIBBER RN Y

dengaod: guhspnwudmiswime:

8c0s4xc0s? 2Xx++/1—c0s3x +1=0

BRI PG A [ HG SUMIG Wt [rtavstffmnme

S56e5
HONSRIBMI:8c0s 4% C0s% 2X +v1—Cc0s3X +1=0

BTSN FNGAITTET: 4C0s 4X2Cos? 2X ++/1—Cos3X +1=0
& 4cos4x(cos4x+1)++1-cos3x +1=0
& 4c05° 4X+4c0S4x+1++/1—cos3x =0

sipsdondpropicenmsigsponiotosfasgrcrgnes datodm
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& 405 4x(Cos4xX+1)+~/1—cos3x +1=0

& 4c0s* 4X+4c054X+1++/1—c0s3x =0
& (2c0s4x+1)" ++/1-c0s3x =0

[2cos4x+1=0
| 1-cos3x=0

CoS4x = 1
2

=

| cos3x=1

4x =J_rz%+ ok

SN
_3x:2k7r
x=+Z+kZ )
o 6 2<:>x=ir—7r+2k7:;(kelz)
27 3

puisersBmImsia: x = i%”+ 2k ; (ke 1Z)

RBEnEROD: GRS MIgi MY

Sin X +Sin 2x +Ssin 3X = €0S X + C0S 2X + C0S 3X
ﬁﬁ[nwtﬁqﬁgnmmmﬂymm?@mmﬁﬁmar

HERGeE5

HOMMISRITMI:Sin X +Sin 2X 4+ 5in 3X = COS X + COS 2X + C0S 3X
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BB MO NG IEI I NS t:

(sin3x+sin x)+sin 2x = (c0s3X +COS X ) + €0S 2X
& 25N 2XC0S X +8in 2X = 2C0S 2X COS X +C0S 2X
& sin2x(2cosx+1)=cos2x(2cos x+1)
& (2cosx+1)(sin2x—cos2x)=0

1
COSX=——

Sin 2X = c0s 2x

RBenaaocl: g pnwnEmiswime:

sin® x cos 3x + cos® xsin 3x =sin® 4x

BR BRI AT g ffaame

i

e d O
B B EN I OBt ORI ISR B O RO B B SIS  ann0dd



558 B NS BB R OIS HIRNESS fiages

Fossess
ISR EMI: sin® X cos 3X + cos® xsin 3 = sin® 4x
AT EMITSS EAITTA:
sin® x(4cos® x—3cos x )+ cos® x(3sin x—4sin® x) =sin® 4x
& 3sin xcos® x—3cos xsin® x =sin® 4x
& 3sin xcos x(cos’ x—sin® x) =sin® 4x

=N gsin 2Xc0s 2x =sin® 4x

=N %sin 4x =sin® 4x

& 3sindx—4sin®4x =0
& sinl2x=0
< 12x =k

—x=kZ ke lzZ
12

Huigs BmImgin x = k%, ke lZ 9

fSenaaed: suRspnwudmigimmy:

) ) 5
sin® x +cos® x = 2(sm10 X + c0s° x)+zcos 2X

L o L
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Fossess
DN BMIzsin® x+cos® x = 2(sin'® x+cos® x)+%cos 2X
AT EMITSS GAITTAT:
$in® x— 2sin® x = 205" X — Cos® X + > 08 2
& sin® x(1-2sin’ x) = cos® x(2cos’ x—1)+%cos 2X
& sin® xcos 2x = cos® x cos 2x+%cos 2X
N cost[cos8 X —sin® x+%j: 0
> C0s 2% = 0 BAIHIMS Cos® X+ —sin® X > 0
= 2x=%+k7z<:> x=£+k%,ke 1Z

Butgs BmImiTe: x =%+ k%, ke IZ

sa 0 [ o5 o

BENFEROE: GRS TMI Y

\/3sin 2x—2c0s? x = 24/2+ 205 2%
A G aR R Uma oG SUmI g s faames
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HUONMISRIBMI:/35in 2X — 202 X = 24/2 + 2 c0s 2X

B MITSsMBRITTEIIR: 24/3sin X COs X — 2€08? X = 4]cos X|

cosx=>0 cosx<0

s . \% .
Zoosx(\/ésmx—cosx—Z):O Zcosx(\/§S|nx—0032x+2):O
cosx=>0 cosx<0

o {[cosx=0 vi[cosx=0
|/3sinx—cosx-2=0 |[v/3sinx—-cosx+2=0
cosx=>0
_ cosx<0
cosx=0

v sin dd 1
in| x—= |=
sin[x—szl 6
i 6
X=£+kﬂ',ke 1Z
2 T -
& Vv X=——"+ 2k BSsuifi

X=%+k27[§8tﬁﬁ

gﬁtssmﬁmsms?m:x:%Jrkn,ke 1Z 9

BEnSER0: FHhE A S MMM

2sin 3X—_L= Zcos3x+L
sin X COS X

H G ArTIRTmE s [RaiTfeame

Se5e5

HOM IS BMI: 2sin 3x—_L = 2c033x+L
sin x COS X
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AT B M S BLIMAAM: sin 2X 2 0 & X # k%

13RI BTSN BRI TTRI T
1

2(sin3x—c053x):s_%+g
inx X

o 242sin| 3x-Z% :ZM
4 Sin 2x

< sin 3x—Z Sin 2x = cos x-Z
4 4
1 VA /4 T
& —| COS| X—— |-CO0S| 5X—— |[=cC0S| X——
2[ [ 4) ( 4ﬂ [ 4)

& 2005[3x—%]0052x =0

cos2x=0 2x=z+k7z
2

= T = ke lz
cos| 3x—— |=0 T T
4 IX—-—=—=—+krx
4 2

puisersBMImsiag 2 kelz 4

RBenaabe: g nwnEmiswime:

cos” X +sin® x = cos 2x
P ARG AT e priaTagigin
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Fossess

itiumanmi: C0S” X +5in® X = cos 2X
ISAIBMITSS MGAITTHIT: cos® X +5in® X = cos? X —sin? X

& cos” x(1—-cos? x)—sin® x—sin’ x=0

& cos? xsin® x—sin® x—sin® x =0

& sin® x(cos® x—1-sin* x) =0

& —sin* x(1+sin’ x) =0

& sinfx=0

ssinx=0< x=kr(ke 1Z)

puissiitmsBmImsian: x=kr (ke 1Z) 9

o 00 L) o o
” m:’m%’eﬁ:m:: iﬁé?iaéésﬁgaggisszwzgﬁmiawa?a

FE 82 FNNEGE'Y

Benaabe: ynspwnEmiswime:

X 3X . X . 3x 1
COS XCOS—CO0S— —Sin Xsin—sin—=—
2 2 2 2

2
HRArEpARTaRTImE T R faame

Seswes
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B MISE T cos xcos X cos °X — sin xsin S sinoX = &
2 2 2
B BMITSS IO FGaITaST:
1 1. 1
Ecosx(0052x+cos x)—Esm x(cos X —C0s2x) ==

: . 1
& COS XCOS 2X +COS” X —SiN X COS X +Sin XCOSZX:E

&> €05 2% (cos X +5sin x) =1-cos” X +sin xcos X
& €05 2X(C0s X +5in X) =sin” X +5sin Xc0os X
& (cosx+sin x)=sin x(sin x+cos x)
oS X +sin x)(cos2x—sinx)=0
&
cos2x—sinx=0

tanx=-1
=

< (
[cosx+sm x=0

2sin® x+sinx—1=0

tanx=-1

<. ) 1
smx=—1vsmx:§

x=-2 +kr
4

T
X = _E+ 2k
gmssﬁjﬁmsmssm: = ‘kelz o
T
X=—+2krx
6

X=5—7[+2kﬂ'
6
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Benaav: suRspnwudmigimy:

sin® 4x —cos’ 6x =sin x (1,57 +10x)

BRI Toatmet it faame
BERGES

IS MIsin? 4x —cos? 6x =sin x (1,577 +10x)

BB MITSe TN NGaITRT:

1-cos8x 3 1+ cosl2x
2

:sin(loyr+%+10x]

& —C0S8X —Cc0s12x = 23in[%+10x]

& —(c0s12x+c0s8x) = 2cos10x
& 2c0s10xcos2x+2c0s10x=0
& 2c0s10x(cos2x+1)=0
[cos10x=0

| cos2x=-1

~

10x:£+ kz
2

| 2X=rm+ 2k

T o
X=—+k—
20 10

T
X=—+krx

sEsdmapropicontsigeponfiofestangscugne snnody
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<:>O<l+2k<10<:>—%<k<g

2
= ke{0,1,2,3,4}

+i§x:%+k7z¢(0;%]; Vke lZ

gmsgm%mms”imgﬁ(o;%j%z

T 3z Y4 1 Or
X=— X=—; : X=—9

_—’X:—,X:—’
20 20 20 20 20

WRBIRIFISIE CONIGANIET HEIEIGI6gT
Soaliniieaiie’y
WARGSERICRIGITE GGG ERERINGSY
CCHHARDTS CHEIBGINIRRICIFITY
seseETecafe!
ngsnasgit]iimAnignananfisignanuag
Mg UM BWMUSYETUISH Sigsuiwimagd wjf
1l giies S BNBRNWaIIUMTIS: |

B BHIERA
oo [ e o
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Benaalm: snRspnwdmigimmy:

el gl gl ) on(5-

P[RR T (AN T s gat{fonme

TNESIBMI:

x/_cos(———] «/—sm[——ﬁjz25in[g+%ﬂ)_2sin(?+%)

ﬁjﬁmﬁssttﬁ«tﬁmﬁﬁmmmsmz
] 27 .
\/E coS L \/§SI LS =2|sin +— —si
5 12 5 12 5 3
= 2| cos X_Z - tanZsin| 2-Z
5 12 3 5 12
X

& ~f22c0s X_Z 7\ 4cos §+5—7z sin[ -2+ %
5 12 5 12 5

o 22 cos| 247 |= acos| 22+ 2Z Jeos[ X+
5 4 5 12 4

X 7 2X 51 x/§
& 4c08f —+— || cos| —+— |———|=0
5 4 5 12 2
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4cos 5+Z =0
5 4

"BIBEHRITEHINIGTO FUISTIOPSE UG ITHEE

o o L Iad I I Y ”
BIBC GO IPPRGBEING (R ITG P YIGeIBeRGTIIE Y

f ignpagasBms z
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BenER0: yrths ot pHgnEmismime:

X x| = (x4 —a)[x —a=x,[x,|
X, | %o | = (%, —@)[%, —a] = X, [x;|

B ARG [Tl E G IENG

Sesbes
X x| = (x4 —a)[x —a]=x,[x,|
X, | %o| = (%, —@)[%, —a] = X, [x;|

insmepigdms:

o ”»

1T (% % Xy X, ) DHEIYUNIBRIUOGIEUNSTNTSia 1918

a

puissuEnsinhe pnwaimia > 0 AET{ENS 4
BUBIB (X Xy Xgonri X, ) WHATX, S B; X, S @;..nj X, <@

=[x, —a|=—(x, —a); Vn iiuyrnyenmisrhgiiims:
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(x,—a) +(X, =)+t (x,—2) =0

X,—a=0 X, =a
X,—a=0 X, =a
E i E
X,—a=0 X, =a

o

1T (% X5 X, ) MIOGUITURBNSIEL X, > a 1MeieaTMIGk
TR Xy [ K|~ (X — )X — 8] = X |

= X Y|+ (% —2) =%

& %Xl == (% —a) +x2 =a(2x,—a)>a% x >a
=X, za’=x,,>a

IS BMMARIGIRINAIE X, =X, =X, =....=X, =a

EIS{UNGMEIng: X = &%, =&.......; X, =a;Vxe IR ¥

Benaaly: g pigndmigumnime:

X+y+z-t=a
y+z+t—x=Db
Z+t+Xx-y=cC
t+x+y-z=d

drpsepAmspariaiaggingioame

Sessess
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x+y+z—-t=a(l)

- v y+z+t—-x=b(2)
THHUMS{UNSI B ML
z+t+x—-y=c(3)

t+x+y-z=d(4)

iy EmIgHmis[pigitinms:
2(x+y+z+t)=a+b+c+d
S X+Yy+z+t :M@)
TR EMI(5) - (1) imsitiiims:

a+b+c+d -a+b+c+d
2t= —-a=

2 2
—-a+b+c+d
St=—————
4
iR M (5) - (2) imsitiims:
2X:a+b+c+d_b:a—b+c+d
2 2
a-b+c+d
S X=r——
4

iR M (5) - (3) ietims:
:a+b+c+d_C:a+b—c+d
2 2
_a+b-c+d
D

iR M (5) - (4) Isitiims:

2y
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a+b+c+d _d :a+b+c—d
2 2

Z:a+b+c—d

4

puissitume g EmImasibm: x =

27=

a-b+c+d

4

_a+b-c+d _ a+b+c-d , -a+b+c+d ;

yZ it

Benaam: g pigudmigimnimy:
x+3y+5z+3t=34(1)
X+y+2z+t=13(2)
X+2y+5z+4t=36(3)
X+3y+8z+5t=51(4)

drrEaaiime Rt fanme

Sosses

5e]8R0:
X+3y+5z+3t=34(1)
X+y+2z+t=13(2)
X+2y+5z+4t=36(3)
x+3y+8z+5t =51(4)

insmepigudms:

IR M (4)— (1) Isithims:
3z+2t=17(5)

iEMm R M (1) - (2) IMsitiims:
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558 B NS BB R OIS HIRNESS fiages

2y+3z+2t=21(6)
iHIHaEmI: (1) - (3) imeithims:

y—t=-2(7)
iR M (6) - (7) Isitiims:

3z +4t=25(8)
iENm R M (5) - (8) iMeitiims:

2t=8=t=4

(8)=z=3

(7T)=y=2

()= x=1
guigeuigmatibim: (x, v, 2,t)=(1,2,3,4) 9

weisak:

X+3y+5z+3t=34(1)
X+y+2z+t=13(2)
X+2y+5z+4t=36(3)
X+3y+8z+5t=51(4)
X=-3y—-5z-3t+34
2y+3z+2t=21
y—-t=-2
3z+2t=17

inumepigudms:
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X=-3y-5z2-3t+34
y=t-2
e, 172
3
2y+3z+2t=21
X=-3y-5z2-3t+34
y=t-2
&9, _17-2t
3

—
Il
SN

~+ N < X
Il
N B

Il
> w

fSenaadé: yrms g pigudmigimnimy:
{sz —xy +3y?13

X2 +4xy—2y° -6
A fArHGaRTIme EasTtss fanmer

SesBess

- v o 2x% —xy +3y°13
imﬁﬁmﬁm§Mﬁmﬂ y+oy

x> +4xy—2y* -6
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X2 +4xy+2y° =—6
X* +4xy —2y* =6 tlz—i
o182 —46t-25=0 2
LB
t:X |
X Xt=y
_{X:—Zy X ==2;y; =1
X,=2;y,=-1
X2 +4xy—2y* =—6 27572
o 4y ’ N PR B
X=_——Y 13977 (139
25
- Tt 1397t 139
X, =-2;y,=1
X, =2;y,=-1
S aenadi 4 25
HuT8sTUNSMISHILNI:| X, = Y. = 9
HOIELS = 39 V139
W OV
V139t (139

Senaad: ynhspwpigudmiginime:
{xz—y2+x—y:5

X=Xy —xy’+y* =6

e ARG AT es framer
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- v e X* -y’ +x—y=5
IﬁjﬁmSLﬁﬂSfﬁﬁmi:
: X=X’y —xy’+y*=6

I U = X2 — y? Bt = x— y ime(uigrEminsbigith:

u +t= 5 a o o o
{ (=6 TR u St 'Ij"lﬁﬂjﬁﬁSﬁﬁmﬁﬂﬂiﬁjimgfﬂﬁﬁjﬁiﬁfﬂS:
ut = v 1

X2-5X +6=0& X, =2 X, =3
mugnuissibunsiinisu Sut mummfswime:

+i§u:1,t:3:>{xz_y2:2<:> x+y:5

X-y=3 Xx—y=3
oxly o7
6 6

3

+i§u:3;t:2=>{xz_y2:3<:> x+y:§

X—y=2 X—y=2
<:>X=Z:y=—1
4 4

BenEad: sumepnwpisndmismime:

(x+y)(y+z)=187
(y+12)(z+x)=154 i8R x, y,z ESEITMS 4
(z+x)(x+y)=238

A ARG EIARTEmE s (A Taef fnmer
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SoeBes
(x+y)(y+2)=187
(y+z)(z+x)=154
(z+x)(x+y)=238

insmepigdms:

itifsnaI e[ (x+ y) (y +2)(z2+x)] = 6853024 = 2618

INSITHME: (x+y)(y+2)(z+x)=2618
187(z+x)=2618 7+x=14 x =10
154(x+y)=2618 & {x+y=17 = {y="7"
238(y+z)=2618 |y+tz=11 [z=4
x=10
puise g BMImstitiu:{y =7 9
z=4

RSenaacd: g pigndmigunimy:

X+y+z=1
X +y*+2° =1
Xy +z8=1

L sz an e S [OiATas IS’

Fessess
X+y+z=1
IMmepiguBm{ x® +y? + 22 =1
XC+yi+z®=1
WDHING: X +y°+2° -3xyz =(x+y+2) (X +Y’ +2° —xy— yz— )
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& 1-3xyz =1(1-xy — yz—2xX) < 3xyz = Xy + yZ + 2X

S1=(x+y+z) =x*+y*+ 2% +2xy +2yz + 22X
e 1=1+2(xy+yz+2x) & xy+yz+2x=0
x=0
=3xyz=0=|y=0
z=0

INTURGM BRI X, y; 2 IAS:
y=1z=0
y=0;z=1
x=1z=0
x=0;z=1
y=1Lx=0
y=0;x=1

+‘I§x:O:{
+i§y:0:>[
+i§z:0:>[

puigspiigBmimetii: (x, y,z) = (0;0;1),(0;3,0), (1 0;0)

fSenaad: s pisngm:
{xs +2y* —4y+3=0(1)

x> +x%y? -2y =0(2)
HpAREARTImE s [RaTtstfaame

SoeBes
= o X +2y*—4y+3=0(1)
UM {UNSIHMIL
X +x°y? -2y =0(2)
()= x=-1-2(y-1)’ = x* <-le x<-1
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2y

-<1=x'<le-1<x<1
1+y

Y (2)= % =
IRRIEHME x = ~1 NSUTUEMI(2) INsIAMS:

Yy’ -2y+1=0=>y=1
gE18s USRI EMIMSEIw: x =Ly =1 4

RBenERE: sus N pisnEmiswime:
x—y*—yz—z=0(1)
x—y-y*-2>=0(2)
X+y—-y*—z=0(3)

e prEeRmant g oassiaygingiaame

Sees
x—y’—yz-z2=0(1)
IS INgEmMI | x—y - y? =22 =0(2)
x+y-y’-z=0(3)
jn: (2) - (1) Ieims:
yz—y+z-17° :O@(z—l)(y—z)=01mstﬁﬁ§t§1m:

(z-1)(y-2)=0
X—y-y*-2°=0
x+y-y®-z=0
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z-1=0
X—y-y*-z°=0 (I
(z-1)(y-z)=0 , (1)
. X+y—-y' —z=0
X—y-y -2"=0¢&
3 y-z=0
X+y-y’—z=0
x—y—-y*=z"=0 ()
| (x+y-y*-z=0

MypNgEmI(1) imsimma:
z=1 z=1
X—y-y' -2"=0{x-y-y*-1=0
Xx+y-y*-z=0 X+y-y>*-1=0

z=1 z=1
& y3y22y0¢$ly(y2y2)0
x=y’—y+1 x=y —y+1
[ (x=1
y=0
z=1 z=1
y=0 x=1
c>{y——l Slqy=-1
y=2 z=1
X=y —y+1 X=7
y=2
(z=1
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2=y z=y

FnsBMI(11) & {x—y-2y? =0 {y* —2y? —y =0
x—y3=0 x=y°

=Yy

Z=y y=0
e y(y’-2y-1)=0e:|ly=1-+2
x=y° y:1+\/§

x=1y°

RBENSERO0: FiNs N EMIY:

X+ xy+y =4
X+Xy+y=2

drrdseanmes Rt faame

Se6ess
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= g = X2+xy+y =4
IHHUMS{UNSIBMIL
X+Xy+y=2
=~ N o o UZ _t =4(1)
TN X+ y =u Siixy =t I913{UNSWITISIth:
u+t=2(2)
u, =-3

MuEMI(2) & t=2-u ﬁsmgﬁm%m{ ,
v 1 u2 =

IeITmeE: ] ¢ 844 ?
=5 t,=0

: u, =-3 X+y=-3 _ .
+B1NS = AL
t =5 Xy =5
. u,=2 =2
+mms{ ? @{x+y = (x,y)=(0;2),(2;0)
t,=0 xy=0

guige g BmImstii: (x, y)=(0;2),(2,0)

RBenER09: Fiths [t pHgnEmiswime:

{xs +y°=1(1)

X' +y*=1(2)
dnprdsaaames EaTfaame
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x°+y° =1(1)
X' +y*=1(2)

tﬁ?ﬁmslﬁﬁgmﬁmi:{

MPIEMI(2) = x* <18y <1=-1<x<L-1<y<1

+HOR X <1=> x* <11818EMI(1) = y >0

+HOy <1= y* <1iMBMI(L)= x>0

IIHMe:0< x<L0<y<1

MEBmIL) 84(2) =X +y' =X +y =X (1-y)+y* (1-y)=0(3)

ISIHHME: X (1-x) 2 0; y* (1- y) > 0 1N B EMI(3) fBMI
x=0

x*(1-x)=0 y=1

y*(1- ):0‘:) {x=1

y=0

mmnm:{

oJ o o o 1
gEISSLUﬂgﬁjﬁmImSﬁiﬂiﬁi: 9
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Benao.: s pigudmi:

X+y+z=1
x*+y*+zt =xyz

A ARG EIARTEmE s RarsTe] fnmer

S656es

X+y+z=1

tu’?ﬁmstﬁﬁgmﬁmi:{ ime:

x*+y*+2t =xyz
X'+ y* > 2x%y?
+eyt+zt > 2y%7?

2+ x4 >27%%°

x4+y4+z42X2y2+y222+22x2

X°y? +x°2% = 2x%yz
+4X2y2 +y2z% > 2xy°z

- y2z% +x%z% > 2xyz®
1318 TS:

= 2(XPy? +y°2° +2°X% ) 2 2xyz (X + Y +2) = 2xy2

=X +y + 2t 2Py YR+ X > xyz

o =3 o 1
Imﬁm«t&ﬁjggﬁszx=y=zS«tﬁx+y+z=l:>x=y=z=§
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guise g BmImsinix=y=2="2 1

Wl

fdenaaom: yihspnmpigndmisinime:

X+y+z=9
l+£+£:l
X y z

Xy+yz+zx =27

e ARG AT es framer

Sessess

X+y+z=9
iSnmepigadmid T+ 14 Ion
X y z

Xy +Yyz+zx=27
X+y+2=9=8l=(x+y+2) =x*+y2+ 27 +2(xy+yz+2X)
=81=X"+y +2°+22T=> X" +y* +1° =27
= X+ Y+ 7% = xy+ Yz + X
= 2X° +2y° +27% = 2xy + 2yz + 22X

= (x=y) +(y-2)' +(z-x)'=0=>x=y=1

X+y+z=9
Im8£+1+1:1 =>X=y=2=3
X y z

Xy+Yyz+2zx =27
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puise g BmImsinix=y=2=3 9

Benafed: ynmspnwpigudmigimime:
2%

1+x°

2y

1+y?

27°

=x(3)

1+2°

HrfsaaRTme Rt {faame

2

insmepigdme: ﬁy ~=12(2)
y
27°

1472 x(3)

+Tx = y = z = 01N BMIFUNHINSHTHNS x = y = 2 = 0 Mieg
+10x, y, z # 0 19N B EMI(3) IR mugiums s i

x>0=y>0;z>0i(Nez* >0=>1+2*>0
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inemuEmi(1);(2);(3) ithisms:
8x2y222
(1+7)(1+y?)(1+2%)

=xyz & (1+x°)(1+y? ) (1+ 2% ) =8xyz

T+ x2 > 2x1+ y? > 2y;1+ 2% > 27
= (1+x7)(1+ y* ) (1+ 2°) = 8xyz isT W BMOMU TR B MO

im:x=1y=1z=1
gmssLﬁﬁgm%mimsﬁtﬁjm:(x; y;2)=(0;0;0;),(L,11)

BRILL)E> 5>

fenaaed: ynnspnwpigudmiginime:

drpprirGepAaImeT e poasiinyaings

Seomess
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x—lzl

y
L= oJ o 1 oJ J
IHUMSUNSIEMIL] y——=1 [UNSISsTISLuMeAm:
z

1
z——=1
X
X, Y,z # 0 tHHua: -t 1o = X imsmms:
X X

y—izlz Xy—-1=2x-y
X+1

x—1:1:> Xxy—1l=y
y

ﬁjiﬁIGjﬁ:Zx—y: y©2Xx=2y < X =y Igeiiumsix=y =1

Xl_l—\/g
ihtixy-1=y o x*—x-1=0= 2
1+\/§
X, =
2
guissuigmesilmix=y=2= 1_£/§”x —y=z7= 1+2‘/§ 9
WL Res
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BenERod: sumspnwpisnSmigime:

1+1+1_2(1)
X y z
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Pu18e{pig BMINSEIb: | y =

Renafocl: yrimspnw piguSmiginime:
X+y+z+t=22

Xyzt = 648

1 1 7

12
_S

18
I PG U [T as e TG I

Xy
1.1
z t

Ses6ess

ihe [Nt Bmignmy:
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X+y+z+t=22

Xyzt = 648

mHme g EmI: 1+l:é IhgaEminss Mt me
S

1

Xy

11

7zt 18

am: x, y,z,t¢01t§ﬁmsz(x+y)=lxy; Z+t:£zt
12 18

= (X+ y)(z+t)=éxy.%zt =é%648=105

= (x+y)+(z+t)=22
o (x+y)(z+t)=105 ., o -
SN ER Myt jHNmMsasEmi:
(x+y)+(z+t)=22

X, =15 = P
X?—-22X +105=0= [xl _5 I UTUMS YNSRIV

=

{x=4
X+ vy =7 y =3
. z+t=15 x+y =7 {X=3
ﬁimg:l 1 7 Xyzlz _y:4
_+—:—¢> @ —
X y 12 z+t=15 Z =6
1 1 5 2t = 54 t=9
_+_:_
z t 18 z =9
_t=6

< (4;3,6,9),(3,4,6;9),(4:3;,9;6),(3;4;9;6)
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X+y=7
11 7

y 712 B3NBNSG ¥

S
18

Hiens
+t
1_
t

X
4
1
z

[whgasBmImetifit: (xy,zt)=(4369),(346.9),(4396),(3496)
fBenaged: snnspnmpisnSmigume:

X+y+z=1

w+w+m=%

1 1 1
+ + =
Xx+1 y+1 z+1

LR TSGR [RAIT ORI g E] feramer

X+y+z=1
BB UASOBMI) xy + yz + 2x = =
2
1 1 1
+ + =
x+1 y+1 z+1

IHINSIl= X+ y+2=>1= X2+ y? + 22+ 2(Xy + yz + 2X)
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=1=x*+ V2 + 22 +1= X% + Y2 + 22 = 0 Q185 HHmS:

X+y+z=1
X=y=2=0 B8MEMS 9
1 1 1
+ + =
Xx+1 y+1 z+1

Bu198 Ui BMIMSsIvIG 4

BenER0E: FuR N IHsHEmigwIme:

X+y+z=6(1)

x> +y*+12°=18(2)

Ix+y +V/z=4(3)
BRSBTS AT [RATa i gE

Se5e5

X+y+z=6(1)
ITMMSigEmI | x® + y2 + 22 =18(2)

Ix+y +Vz2=4(3)

MYUIEmI

(1)=36=(x+y+2) ©36=x"+y>+2° +2(xy+yz+ X)

& 36=18+2(xy+Yyz+2x) & Xy +yz+2x=9(4)
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muEmI
(3):>16:(«/§+ y+\/E)2 <:>x+y+z+2(\/x_y+\/ﬁ+\/§):16
<:>\/x_y+\/ﬁ+\/5:5<:>(\/x—y+\/ﬁ+«/§)2:25

& Xy + yz+zx+2(\/xy22 +\/y22x+\/zx2y):25

= xyz(ﬁ+ y+\/E):8(:>xyz:4

X+y+z=6(1)
IeiHNSENgBMI xy + yz + 2x = 9(4)
xyz =4(5)

(4) o xy+yz+x+x° =9+x* & X(X+y+2)=9+X’
MUREMIo 6x+ 2 =9+ x o x* —6x2 +9x—4=0
X

x=1

<:>(x—1)2(x—4):0<:>[xz4

puiseuiigr BMImStiu: (x y;z) = (L1 4), (L 41);(411)

BRIz 5>

Benaalko: g pnwphgnimiswiime:
X, +X,+...+X =9
11 1

— ... +—=1(2
X X% Xq ()

SR IO il [t e rmame
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Ses6ess

X +X, +..+X, =9

1+i+....+i:1(2)
X% X

inumepigdms:

M

S(x1+x2+...+xn)[i+i+....+i):9

X% Xy
=n°<9=n<3nelIN" =n=123

X
+Hin=limgibums: 1 1 Bsmuing
X

X +X, =9
o o X1+X2 :9 >
+iin=21t3dMmeS:{ 1 1 & ims‘mﬁﬁjﬁtﬁ
W T e
2

MSEIBMI:

snpEsdmaprepicontsigeponfiotestangicugne ganbob




558 B NS BB R OIS HIRNESS fiages

9—%,9+JEJ_[9+«/E_9—\/E)
o : :

t?-0t+9=0=(x;X,)=
+iT8n = 31MeiHims:
+X, + X, =9
Xl 2 3 1 l 1
1 1 1 =X+ +%)| —+—+—|=9

—+—+—=1 X X X
2 %
Xl X2 X3

X X

AT -

X X
Tssmogommssmamanm: Ve - Ve 5 Ly
- T T

THX + %+ X, = 9= X, = X, = X, = 3TEVIAMS: (X %,; %, ) =(3,3;3)

HPWNGTE: (X + %, + xs)[i+i+i]:
X

BRI E> 5>

RSenaale: gt pigudmiginime:
{3\/4x+ 2y —5\2x—y =2

7J4x+2y +2,/2x—y =32
A PG (RS [RAITAI T GE
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Se6ess

3J4x+2y -52x~y =2
7J4x+2y +2,/2x—y =32

tﬁamstﬁﬁgmﬁmi:{

(N8 EMIISs MSSETMAM: 4x + 2y > 0;2x—y >0

TN U = JAx+2y:v=1/2x—y IBu > 0;v>0 tmslﬁﬁgmﬁm

3u-5v=2 u=4
1M =
Tu+2v=2 v=2

2X—y =2 2x—y=4 X=2

{ 4x+2y =4 {4x+2y:16 {x:s
= = =
puigepiigmetilim: x =3y =2 9
BRI &5

Benaab: iR pnw pisnSmigme:
1

0 =8
X+y

5> 3
\/Z—Jx—y \/2+ X+Yy 2

HR ARG (RN TTIA frgsfaame

3
by e
4
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Sesves
10
- v o 2— 2+Jx+
TS {UNSIHMIL J J 3
JZ—Jx—y J2+ X+Yy
[hgaEmnssmsiumuam:
X—y=0 X2y
X+y=0 SIX=2-y
2-Jx-y>0 [(X-y<4
y<x<y+4 x>0
& 9x20 Sy >-2
—y<x<y+4 —-y<x<y+4
- 1 1
TEEiu = V= v>0;u>0
JZ—Jx—y J2+Jx+y
ime(uigasBmigith:
3u+10v=8 u=1 2-Jx—y =1
3= 1=
a-Sv=o (V=S |24 xry =2
5
2—x-y=1 x—y=1 {x—yzl X=3
=
2+,x+y=4 x+y=2 (X+y=4 y=§
2

snpEsdmaprepicontsigeEonfiotestangicugne ganbod




Benaalm: snnspnw piguSmiginimy:

4X? +3x -5y’ +y-2=33
TNX2+3x =20y +y—2 =24

A ARG UM (RN T DA [ g ffeaame

Seswess

- o o |4UX+3x-5y?+y-2=33
ihums g dmi: Wy
TUX2+3x =20y’ +y—2 =24

o y x?+3x>0 X<-3vx>0
Lﬁmgﬁjﬁmﬁssmssmmmnm:

&
y’+y-220 (ys-2vy=1
TN U = VX2 43XV =1y’ +y—2;u=0;,v>0

ime[piguBmigith:
{4u—5v:33 {u:12 {\/x2+3x:12

o =
-3-3V65 -3+3+/65
X= VX=

{xz +3x-144=0 2
=

2
=
y?+y-11=0 ~1-35 vy_—1+3J§
2

y= >
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-3-3465 -3+3V65
X=—— —VX=—

guisspigmesib: 2 2y
~1-+/3J5 ~1+3J5
Y= vy =

BREd o

Benaabd: snRspnwpigndmigmme:

J;+J§:3
VX+5+,y+3=5
AP AT LMt R UAs s gasef frames
Sebes
o 9} o \/; + = 3
i ms gL EmI: vy
VX+5+,y+3=5
[nEissmsBmmesam:
x20;y=0 <x<
J3<3; y <3 0<y<

& =
X+520;y+3=>0 0<x<20 {OSySQ
Jx+5<5;Jy+3<5 (0sys<22

snEsdmapropiconasigeponfiotestangsicrgnes Sn:bod




558 B NS BB R OIS HIRNESS fiages

I {INg MBI

Yx+y =3 - Yx=3-y

VX+5+,y+3=5  |VXx+5=5-/y+3
X=9+y-6 X=9+y-6

@{ y-6,y @{ y-6.y

X+5=25+y+3-10,/y+3 x=y+23—10w/y+3=9+y—6\/§

g

=
5/y+3-3Jy=7 |25(y+3)+9y—30,/(y+3)y =49

{x:9+y6ﬁ @{x=9+y6\/§

15y’ +3y =17y+13 | 225(y* +3y)=289y" +442y+169

x=9+y—6y {X=9+y—6\/§

g

g

{x:9+y—6\/§ x=9+y-6y

&
64y° —233y+169=0 y:1vy:%

X=9+y-— G\N
Bu18s[UNgMSTIv: 169 1

:1 =
Y=Y =

fSenaabd: gnRspnwphsnimigme:

{x y+yJx=6

X2y +y°x =20
L AR tme s[RI oA [ gt feiame
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Sesses

x\/y+y\/§:6

iGHms g EmI:
X’y +y*x =20

UhgissmeBuIMIAM: x > 0; y > 0 1M {UNS T MBI TR

{M(&m):a@ oy (Ve y)=6
xy(x+y)=20 xy[(«/;ﬂ/y)z—Z\/x—y}:ZO

ttiajtﬁﬁ"l«tﬁ:s:«/;ﬂ/y; p :\/x—y;s >0;p=0 IS8T MS:

ps=6 ps=6 ps =6
& &
p’(s’-2p)=20  |p’?-2p*=20  |36-2p°=20
@{ps @{s {\/_ Jy

p=2 " lp=2" Jry =2

10/x;Jy timisgmigwiiiimemutijainms:

t=1 -
:>t2—3t+2:0<:>[ 1313193 TNS:

x&:lv sz@{lev{x:4
Jy=2 [Jy=1 (y=4 ly=1
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gmssttﬁamsLﬁﬁgmﬁmmsﬁﬁim:{

fenaabd: gnRspnwpigndmiginme:

{x y+y\/;:30

xv/x + y\/y =35
P ARG UmE (RANTITTAI [ ganffanme

Se6ess

x\/y+y\/§:30

s wigEmI:
7 {x X+ Y.y =35

(g BmImsimmnm: x > 0; y > 0 ime[rigentings:

oy (Vx+4fy)=30
(4 =

Itiaj‘ﬁmﬁzsa/;h/y;P:\/E; S>0,P>0

o PS =30 PS =30 P=6
13TtITIMS:

3 _ A 3 _ < —
$°-3Ps=35 [S$*=125 (S=5

1T/x; [y SiatspiigimsmutijainnsSmi:

) B t=2 epl .
t°-5t+6=0= 118U MS:
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Benaad: g g phgnEmiswime:

Xx+1 \/x+y 5
X+Yy X+1

x_+1+\/u_§
y+2 X+1 2

P ARG IAMI U g [T g [

Sesses
iths Nt [uige S Mg me:
X+1 \/x+y )
X+y x+1

X_+1+JL2_§
y+2 Xx+1 2

insmepigdms:

[WIgREMIMSBwMUAM: X +y # 0;x+120;y +220

tﬁﬁmhm:\/“l;v:\/“l;u >0:v>0
X+Yy y+2
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imeigBmignfigith:

+l—2
T {u2—2u+1:0 {u:l

o 1=
_gzg 2vi—3v-2=0 v=2
v 2
Xx+1
- X+y X+1=x+ x=11
T8TeIINS: y & y &
x+1_, x+1=4(y+2) |y=1
y+2
o ) = o o X:].l
wﬁisslﬁmgmﬁmimsmmm: 1 9
y:

"t mlestalonnaese gRinisostitagnmetis

s’y

Senaald: gt pnwphgnEmiswmime:
JX+Y+IYX-y =6
2/(x+ y) (x-y) =8

HR G (R AIT TOAT gt famer

Se5e5

Sty +3x-y =6
Q/(x+ y)a(x—y)2 =8
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psIiu = X+ y = §(x+y)’u=0
v=3/x—y=§(x-y) imepigennigith:

Uu+v= 6 o SR o o =
g fou;v miﬁjISLﬁﬂgimgﬁ]ﬁﬁjﬁtﬁmSﬁjﬁmI:
uv =

t?_6t+8=0= " T S NNAVE
—6t+8=0=|  imsitiums:

vV
v=4 |v=2

3 o =) o o Xl = 34 XZ :12
WBIRSUNS I B MIEISEIULI: ; 9

Benaa: suRspnmpisndmismme:

{ﬂ§+d§=4

X+y=28
A ARG EIARTEmE s A Taef fmer

6565
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Yx+3ly=4

X+Yy=28

tﬁjﬂmslﬁﬁgmﬁmi:{ A

S=4

_3 P = $T1f U .
S=3¥x+3fy;P —Q/X—yim%ﬁmgmmmmm‘{s(y ~3P)=28

S=4 S=4 . & v o I
= = 1G/X; 3y MIGIS{UNSHBMITNNY
{16—3P:7 {P=4 I\/y b

T o t=1__ o
mimimswBmnt’ -4t+3=0= { IReThHmMS:

{s/;ﬂv{e/}:s {x:l {x:27

= \%
Py=3 |gy=1 ly=27" ly=1
v o - =1 X, =27
;jmszLﬁngﬁjﬁﬁmﬁ‘]smﬁ:{X1 ;{ ©o
y,=27" |y, =1

fSenaalbd gt phgnEmiswime:
Inx+Iny*+Inz® +Int* =1
Inx>+Iny’+Inz* +Int=2
INX+Iny*+Inz+Int>*=3
Inx*+Iny+Inz*+Int* =4

Y e T
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Sesses

Inx+Iny*+Inz* +Int* =1
- v o INnx>+Iny*+Inz* +Int=2
imﬁmgtﬁﬂgﬁjﬁmi: A )
INX*+Iny* +Inz+Int*=3

Inx*+Iny+Inz’>+Int* =4

Lﬁﬁgﬁﬁ?mﬁssmséﬁjmmnm: x>0;y>0;z>0;t>0

Inx+2Iny+3Inz+4Int=1
2Inx+3Iny+4Inz+Int=2
3Inx+4Iny+Inz+2Int=3
4Inx+Iny+2Inz+3Int=4

Whga BmIswIU mEeaTesI:

X =In x X +2Y +3Z +4T =1(1)

- Y =In o 2X +3Y +4Z2+T =2(2
[{eitx]gtx N y 1R8I TS ( )
Z=Inz 3X +4Y +Z +2T =3(3)

T =Int 4X +Y +2Z +3T =4(4)

IHHY R EMISMUSINSIDUMS: X +Y +Z +T =1

NEaBMI(L) WS X +Y +Z +T +Y +2Z +3T =1

=Y+2Y+3T =0

NEsBMI(4) IIHHME 4X =4 = X =1

spEsdmapropicontsigeponfiotestangicugne dnnbod
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NeaBMi(2) IMSTUME: X +Y +Z+T + X +2Y +3Z =2

= X+2Y+3Z2=1

NesBmMI(1) IMsiDUmMS:1+4T =1=T =0

NeaBMI(3) ITTHME: X +Y +Z +T +2X +3Y +T =3

=2X+3Y +T =2

NEIBMI(2) INEIHMSI2+4Z2 =272 =0

NEIBmMI(4) IethiumMe: 4(1)+Y +2(0)+3(0)=4=Y =0

1218THHING:

spEsdmaprepicontsigeponfiotestangicugne danbod
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guise{UNgmasits: y

BEnSEAE: nimwIa> 0;b >0 I Hig:
Yy oxy
2 4

a-c —a

=a’—a(l)

X+y X+y

b3 -b& =b>-b(2)

B G IRTImA [ G SUmIg A fanme

BERES
it = VYa* ¥ > 0imsiBunswdmi@)0 - t= a®- a

U (- a)t+a- 1)t 00 t=aUt=1- a< 0 Bswn

mssmi)0 t= a0 =Y =10

X-y=4
4 y

imsaBmi(2) o % =1 x+y =6 IgB[UHgmmWIgit:

X—-y=4 Xx=5
=
X+y=6 y=1

o o o X = 5
HGTSS(UNSYISBIAUL: 1 9
v <« y —

sEsdmapropicontsigeponfiofestangscugnes Snnboc
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BRLLEo50

BenSERMO: infiva BEjimwphgudmi:
(x*+1)" +(b*+1)=2
a+bxy+x’y=1

M8iaivbe IR 9

B prsBapiRnens R [aiengyginge

Sesdes
+RfennEInG: [TNgMSinvbe IR IMEhNSTInmb = 0198:

@{(x2+1)a:1:>[a:0

a+x’y=1 a=1

:0 (=4
g LS

e (b*+1)" =1
+UFSANATMS: 10 a=0= & ,
° = bxy +x°y=1

bxy +x°y =0

X2 +(b2 +1)y =

=l 1 J <=
18] a:1:>{ whsmsitux=y=0vxe IR

bxy +x’y =0
guigeiing a IHgimtia=19
BRI o5

spEsdmapropiconsigeponfiofestangscrgnes Snnbod
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RBenEaMo: yiths [t [phgaEmigwime:

{xy =a"™"(1)

. igwa;mn>0
mn(log, x+log, y)=m?+n*(2)

drprsEaaRma AR STl g e st fanme

Se5es

Xy — am+n (1)

NS nguEmI:
“ mn(log, x+log, y)=m’+n*(2)

iufimnwuigamimsiamem: x>0y >0 Siix 2Ly 21

IS BMI(2) MBAITEI

MBIUBEUITMALL Iogy X=
T log, y

mnlog®, y—(m?+n?)log, y-+mn=0(3) itiiemis:
t=log, y & y=xiMse8mi(3) Mueaiiei:

mnt? —(m? +n*)t+mn=0 N8

A=(m?+n? )2 —am’n® =(m’ - nz)2 IS METAT:

2 m

m>+n°+m?=n®> 2m*> m m
tlz = :—:>yl:Xn
2mn 2mn n

m?+n’-m?+n®> 2n®> n o
t2: = == y2:)(m
2mn 2mn  m

snEsdmapropicontsigeponfiofestamngscrgnes S0nbos
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m m+n

+Ty, =x" = HEMI(1) @ xx" =x " =a

m+n

1
s x"=a=x=a";y=a"

n n m+n

+i§ y, = XE = ﬁi‘[?ﬁ"li(l) P X.XE — XT — g™

1
S x"=a=x=a";y=a"

guisepiigmetim: (x;y)=(a";a"),(a™;a")

Senaamt: gndspwpigudmiginime:
log, (x* +y?)-log, (2x)+1=log, (x+3y)

log, (xy+1)—log, (4y* +2y—2x+4)= log, X -1
y

HrparsGeaa L st faame

Seasess
log, (x* +y*)~log, (2x)+1=log, (x+3y)

Hme g EmI: X
log, (xy+1)—log, (4y +2y—2x+4)=log, =1
y

v = v X,y >0
[UNSEuBRITRSBISRUWIMEUNM: Z
“ 4y +2y—-2x+4>0

snpEsdmaprepicontsigeponfiofestangicugne ganbbo
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I[NNI MG TRI:

2 2

X +y

log, +log, 4=log, (x+3y)

Xy —1
4y* +2y—2x+4

log, :Iog45—log44
y
4(x*+y?)
2X
Xy +1 _ X
4y* +2y-2x+4 4y
X =3xy+2y°*=0
=3
2x° —2xy +4y—4x =0
{(x—y)(x—Zy):O
=3

2(x-y)(x-2)=0

=X+3y

I [N OGNS NSNS NS GGn:

Xx=2 [x=ko,
A 1360k >0 9
y=1 [y=k

BeRILE050
" geigimesessRs HRiasiniesgasdns’y

" GUBEY GRS Ipaases’Y

sEsdmapropicontsigeponfiofestangscugne Snnbbe
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SenEamm: yrms g pigudmigimnime:
log, x+log, y+log,z=2
log, y+log, z+log, x =2
log, z+log,, x+log,; y =2

B BT ey i G a [ nEn oS
eSS
log, x+log, y+log,z=2

IfiﬂmSLﬁﬁgmﬁmi: log, y+log, z+log, x =2
log, z+log,, x+log,; y =2

g EmiseMsswmuam: x, y,z >0

ISt log, x = log , x = log, X

42

log, y=log , y =2log, y =log, y*
92

log, z=log , z=2log,, z =log,, z°
162

ime g EmIgnnBmuIgith:

log, x* +log, y +log, z = log, 4°
log, y* +log, z + log, x = log, 9°
log,, z* +log,, x+log,, y = log,, 16

snpEsdmaprepicontsigeEonfiotestangicugne datbbb
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x*yz =4%(1)
Sy x=9(2) o x'y'z* =(4.9.16)" = 273247
z2°xy =16°(3)
& xyz=2.3.4(4)

MuBmI(1) S4(4) = x(2.34) =4’ = x =
muBmI(2)81(4) = y(234)=9=y=""

MuEmMI(3)84(4) = 2(234) =16 =z =%

gmsslﬁﬁgmmcﬁmsﬁtfﬁm:[x =%; y =%; z =%] 9

dengamé: immu:

2X + X, + X+ X, + X% =6(1)
X 42X, + X + X, + % =12(2)
X, + X, + 2% + X, + X5 = 24(3)

X, + X, + X, +2X, + X, =48(4)

X, + X, + X, + X, + 2% =96(5)

GIFLNS:3X, +2X; 4

P TG (OIS [ G A H &I

snpEsdmaprepicontsigeEonfiotestangicugne datbbm
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Ses6ess
e Idga B Mg E:

2% + X, + X+ X, + % =6(1)
X 42X, + % + X, + % =12(2)
ITMISENSRITMI X + X, + 2% + X, + X, = 24(3)

X, + X, + X, +2X, + X, =48(4)

X, + X, + X+ X, + 2% =96(5)

iy ESaERIeEmI(1);(2):(3);(4); (5) imentiums:

6X, +6X, +6X, +6X, +6x, =186
= X + X, + X+ X, + % =31(6)

BrisysusnisuEm
(4)84(6) 198, =17

(5)811(6) 1918 X, = 65 IMSTLTHMS:

3x, +2x, =3(17)+2(65)=51+130=181
Duieitinme: 3x, +2x, =181 9

BRILL)E> 5>

sEsdmaprepicontsigeEonfiotestangicugne danbbé
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BENEAME: IHNSHBMI X2 —2X-5=0 9

i a MindigmeywiswBmigimana:

Y =3+ 55

2+

5
5

2+ S
5
2+
5
2+—5
2+—
a

P G IR EIT T H I

2+

2+

Seapess
HONIMSRIBMI: X2 —2x—5=0 ita =1++/6 C1IE IS MM a
mitaRfuniudmx® - 2x 5= 0 ibumuwnaI:

x*-2x-5=0 < a’ :2a+5<:>a:2+E
a

o o™ 5 0. o y o o
IoHSSISTa=2+= mtﬁmLmHﬂmtmimstmﬁmS:
v a

5 5
=3+— =3+
2 a 1+6

sEsdamaprepicontsigeEonfiotestangicugne danbbd
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5(1-6)
1-6
=3-(1-/6)
=2++/6

=3+

uisenme: ) =3+ > =2++/6
2+

2+

2+

BEnGEAM: Fue N SMIgInmY:
X
X
X
X
X
X

=1

2+

2+

2+
2+

2+

X
24+ —
1++/1+X

B AT EIAT AT [T A1 H I
~ (2] L4 o

Se6ess
BRSNS AIMTAM: X+1>0 < x> -1

snEsdmapropiconasigeponfiotestangscrgnes Sarbbd
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~ (\/l+—x+1)2

1+V1+ X 14-/1+x

X
1++/1+X -

=v1+x+1

TS 2+
TN BRI T RIT:
SAJl+x=x-1

x=>1
& , =X=0;x=3
1+ x=x"=-2x+1

I AAN x = 0 BIRjunEg 4

puIssBMImSiag: x=3 ¢

BENSESNB

9. ‘Giffimjﬁmﬂﬁmm‘[mﬁ'

€ Ymn- Ymn? m+n % 1 \/—C
- 20+ I T G -

t: m,n> 0( fgjl osen)

T2

b.GIEANSS Ui sEase MY

6E533 +{E6534) +65EE) +{GEERY) +{CEB) +{€E5) +{€5E)

N

M.GIs Nt B MISW [ y:

swpEsdmaprepicontsigeEonfiotestangicugne danbbo
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O +84x6 +126x* +36x2+1 9P +84aP +126a% +36a%+1

a +X —
B +36x0+126x*+84x°+9  al+36a0-+126a*+84a%+9

(Olympic, 2003)
3. BIhs I EMIZwI{mY:

(x+1998)(x+1999)(x +2000)(x+2001)+1=0
( HIENED 9EED)

4. B [ANNIATE ISR ME:
2(x*+2)=5vx° +1
2(x*=3x+2)=3Vx’ +8
(Olympic 2001)

5. BIENS[ANMIATEMIZWITM BN IN:

11 1 2+2-x

—t——F e, + =
1.2 23 X(x+1) 3++2-x

(Olympic 2003)
6. BIENS[ANMIAITMIZWITME:

X* +/%x% + 2007 = 2007

x:%§/2x4—4x2+24x—4

X+10 =02ZX" +5ZX—
V2x+15 =32x*+32x-20
( Olympic 1999)

7. Brths [N UNga Emigwme:

snEsdmapropiconsigeponfiotestangscrgnes Sarbbd
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JLH X+ L X, + o L Xpg0, = 2004, 2005
4 2004
JI=% L= X, + oot /1= Yoo, = 2004. %

fiegjeinol WooE
. Bihs ot EMISWIMuEn IR:

JX? —8x +816 + /X% +10x + 267 =~/2003
(R 9&dm

8. BIh [ANMIATEMIZWII[ME:

X X X

1 1 2
X —2\/x—1——+——x+— =1 (x#0)(
fiegjeinol boomn)
90. B ANNIATEMIZRIMEANIR:

X =1-2006(1—2006%* ) (u(fts 96cw)

2x8 —9x” +20x° —33x° +46x* —66X° +80x° —72x+32=0

11. GRS EMISRI{mY:

%{8—%—2(§+5ﬂ—[6—3?x+3(x—5)}+5:O

spEsdmaprepicontsigeponfiofestangicugne Sanbbe
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9x  x g x(m+9)
20m 20 20
fagjin & ook

ol FIN ANt TMISRITMY:

1-ax /1+bx:1 (a,b>0)
1+ax \1-bx

fEgjeiH Ok

oM. IRGISHRINES x 84 y inutiiniswEm:

Jx +.Jy =+/2007

HNE 9860

OC. HIANNIAIEMIZWIIME:

Hsz —x—1\—2‘—3‘—4‘—5‘ —x? +x-30
Swedish 1982

15. BIRs[NUEMISWI|mY:
(x+ 2)4 +x'=2

6x* —5x° —38x*-5x+6=0
Canada 1892

16. TS JANLITIAE:

J3+ 232y —x*y? +x* (1-2x%)=y"*

1+\/1+(x—y)2 =x°(X° —x+2y?)

sEsdmapropiconasigemonfiotestangscrgnes Snrbmo
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(VN. 1953)

17. INRGTAIRET T ENS:
5x+7y =50
UGy &80

OF. INATIAHHESS:

2X*+2xy+y° =25
811703 &M
B0. Bihs T BMIWY:
X9 Xx—7 X5 X3 x—1994 x—19% x—19% X—2000
19 19% ]998 20 9 7 5 3
g 9&nd

Bo. 3x(2+ VOXZ + 3)+ (4x+ 2)(\/x2 + X+ 1): 0
Bb. gD ENWEMI MY

S+ (x+ D)+ 3+ (x+ 2)= \/5(\/2x2+ 3x + 1)
Mm.\/‘/xz+ 4X356+ X XX+ 4356- x =5
we. 2@+ x) + 3% X2+ gf@- x¥ =0
s s

snpEsdmaprepicontsigeEonfiotestangicugne ganbmno
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lElE).‘S/%x3+ X+ 1+ ,3/- %x3+ x- 1= 3ax

e L+ V2x- X+ y1- 2x- X = 2(x- 1)'(2¢- 4x+1)

BHEIBBIERE
spwsEas)
CESTS RN

>

sswieslinegsSQuesnastassaiginag s

geiRuswagisdonag g

9.

wssieimsiegal

. psceimssagrogReEHeiey
M. PRoasasiingInIE

G.
&

. PROBESIIRNRIIE R CesesainGes

PRomEBHIRNRIsnass

geaCRisaqs e st N PeicsIRdes
sefenmuprseidieieinsuassiesogtonie

65@551@55@55%1&51 ﬁsweaaﬁafsayssgsma
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iepgorsh et musatpasisaiainns

ssszsja VlIadimir Jankovic QEG? A Collection of

Problems Suggested for the International
Mathematical Olympiads: 1954-2004

(RSl R R RPReLSMARNIRNE Y

goimasutaunne isguesinaasisuinions

Sisgenjad
H5BEEHRS
IS =) LRI

Sefiogeinsdangsayicanngemugenaia
iwssndecespustidagginnniasan wuided
swagrsiglennig: ioasigismees:

9. SirneSornsgiNgIHR00.99.9b

b. sgnesuglspresasanngaess

M. Sgpeswgleprosagin o
ssedmadecgiesg: 0de ddé omo

ssBseIERs
o ares

sipsdondprepicenimsigspsnfotesisgicugses sarbmnm




